

六部门联合部署大力加强网络直播行业基础管理

新华社北京8月20日电（记者史竞男）记者20日从全国“扫黄打非”办公室获悉，近日，全国“扫黄打非”办会同工业和信息化部、公安部、文化和旅游部、国家广播电视台总局、国家互联网信息办公室联合下发《关于加强网络直播服务管理工作的通知》，部署各地各有关部门大力加强网络直播行业基础管理。

全国“扫黄打非”办负责人介绍，通知首次明确了行业监管中网络直播服务提供者、网络接入服务提供者、应用商店等的各自责任，推动互

联网企业严格履行主体责任。

通知要求，网络直播服务提供者应向电信主管部门履行网站ICP备案手续，涉及经营电信业务及互联网新闻信息、网络表演、网络视听节目直播等业务的，应分别向相关部门申请取得许可，并于直播服务上线30日内按照有关规定到属地公安机关履行公安备案手续。为直播平台提供网络接入服务的企业，不得为未履行ICP备案手续、未取得相关业务许可的网络直播服务提供者提供网络接入服务；应用商店不得为未履行ICP备案手

续、未取得相关业务许可的网络直播平台提供App软件分发服务。

通知强调，落实用户实名制度，加强网络主播管理，建立主播黑名单制度，健全完善直播内容监看、审查制度和违法有害内容处置措施。网络接入服务提供者、应用商店应立即组织存量违规网络直播服务清理。

通知指出，对网络接入服务提供者、应用商店未尽到许可、备案手续审核及监管义务造成有害信息传播的，有关主管部门将按照相关法律法规予以严肃查处。



8月20日，小荐书员在河北省武邑县新华书店阅读图书。

近日，河北省武邑县新华书店开展为期十天的小小荐书员暑期社会实践活动。孩子们在书店协助营业员进行图书整理、荐售等工作，工作之余孩子们还可以阅读自己喜欢的读物，丰富暑期生活。

新华社记者李晓果 摄

（上接1版①）

他强调，要从近期道路交通事故中吸取教训，深刻反思，举一反三，迅速行动，对农村、农用车等交通事故易发地带和车辆进行地毯式排查，彻底

消灭隐患；各级各相关部门要高度重视道路交通安全管理，层层压实责任，层层强化措施，强化监管力度，强化宣传教育，避免类似道路交通事故再次发生，切实保障人民群众生命财产安全。

市领导罗智斌、刘桦、单铸飞、朱用文参加会议。

（本报记者尹明）

（上接1版②）

会议要求，各相关单位及部门要严格按照职责分工，突出工作重点，制定详细的整治行动方案，各司其职、各负其责，同时做好协调配合通报工作，形成工作合力，要加大对虚高定价、价格欺诈、商业贿赂等违法违规行为的打击力度，进一步完善违规违法处罚机制，畅通投诉渠道，强化执法效率，务必使

整治行动达到预期效果，要建立违法违规企业“黑名单”，有针对性地曝光一批典型违法违规行为，淘汰一批严重违法违规企业；要加强研究，建立完善旅行社、导游、景区景点、旅游消费门店之间良性的旅游生态链接机制，共同为张家界健康有序的旅游市场环境努力奋斗。

该曝光的曝光，该处罚的处罚，该打击的决不手软。虢正贵强调，全市上

下要以更大的力度、更有力的举措、更扎实的作风，持之以恒地抓好旅游市场价格秩序整治，狠抓监督检查，聚焦行业顽疾，紧盯关键环节，重点整治侵害游客合法权益的突出问题，真正做到政府监管有力、行业自觉自律、市场健康发展、游客开心满意。

（本报记者尹明）

（上接1版③）

意外读了地质系，却成了一辈子的事业。在网上，陈华勇所写的博文《一位海归教授悲惨的7年博士经历》曾引起了各大媒体转载。7年读博，之后在澳大利亚国家矿产研究中心工作，2012年因中科院百人计划回国，他说，为自己国家找矿才是最自豪的。

和他交谈中，非常明显地感受到他对地质矿床学的热爱，也发现他创造了一些记录，第一个获得国际矿床学会青年科学家奖的中国人，矿床学界最年轻国家杰出青年基金获得者。

然而他说，读地质系是因为一个意外。1994年，陈华勇被保送北京大学地质系，这是连他自己也没有想到的。高中会考，他考了598分，离满分只差了2分。学校将自制的保送申请寄往北京大学（当年慈利一中不具备推荐北大保送生的资格），他不抱希望地填了地质系，没想到却收到了来自北大的录取通知书。真的很意外，或许是地质系太冷门，报的人少的缘故。

在北大，陈华勇曾获五四奖章、光华奖学金、优秀学生干部、研究生学术十杰等荣誉，也获得硕博连读的机会。然而，2001年北京大学硕士毕业后，他放弃继续读博的机会，选择到加拿大皇后大学跟随斯坦·克劳斯教授读博。原本三年的读博计划，他用了近七年才完成。

刚到加拿大，导师告诉他秘鲁的项目没有落实，让他先让一年的课。一年过后，又告诉他项目黄了，他只好自己联系国内新疆的矿床采样进行研究。由于导师认为研究点太小、样品不充分，对他所做的项目宣布死亡，那3年时间已经过去。

是以硕士毕业生的学历去工作，还是继续读博？陈华勇选择了后者。他

更换论文方向，从此前导师联系过的秘鲁项目入手，独自在秘鲁野外工作近2个月，考察2个大型矿山，采回系统样品，用2年时间拿出了博士论文。没想到，导师却认为语言太差，要求用1到2年的时间重写。

那时我工作都找好了，导师却丝毫不讲情面。经过了近两年时间、50遍以上的修改，他终于得以博士毕业，成为Alan Clark的关门弟子，距离他出国已经6年零8个月时间。

我感谢我的导师，给我做了很好的榜样，他告诉我学术是神圣的，不能造假或者放低要求。陈华勇说，在读博的最后，导师虽然退休了，但是每天都要指导他修改论文，对他的生活和家庭非常关心。博士毕业时，虽然没有发表一篇论文，但导师给他写好推荐信，让他在澳大利亚国家矿产研究中心获得了一份很好的工作。直到2012年，陈华勇回国。

野外有想不到的危险，学术没有捷径可走。

回到祖国，陈华勇在国内矿床界的影响日益显现，然而他说，这些都是此前努力的厚积薄发。

研究矿床，野外作业是必不可少的。他的足迹曾到过中国、美国、澳大利亚、加拿大、智利、阿根廷、秘鲁、菲律宾、印度尼西亚、塞尔维亚、保加利亚、蒙古国等地，他曾遇到过意想不到的危险。

每次野外，我们都需要全副武装，把自己包裹很紧。他最早一次遇险，还是在上大学的时候。那次他走在新疆一处矿山上，由于地质疏松，脚没踩稳，人开始往下滑，幸好被一堆羊粪阻挡了一下才救了一命。

还有一次研究智利与阿根廷交界的矿山时，他在阿根廷这边科考，不

想智利那边正准备放排炮，他无意中走过了边界，幸好被人发现才停止了放炮。如果当时没有被发现，后果是可想而知的。再回想起当时的场景，他仍感到后怕。

走上科研的道路，他说家乡的老一辈科学家陈能宽就是他学习的榜样。

我不是最聪明的人，但我会对人生做好规划。他说，做科研也需要拼时间，要坐得住冷板凳，科研没有捷径可走。

科研界流行一句话：最怕的就是聪明人用功。

只要张家界需要，我愿为家乡做贡献。

家乡30年的变化，陈华勇说他感受是很深的。1994年我上大学时，向同学介绍的是张家界的，竟然没有人知道张家界。然而，如今他再向身边的人介绍家乡，张家界已人人皆晓。尤其是在国外的那些年，大家都对张家界阿凡达竖起大拇指。

随着家乡知名度的提升，交通条件的改善也给他留下了深刻印象。上大学时，每年都要从家乡挤火车到北京，经常一站十多个小时。然而，如今张家界交通网四通八达，再也不需要那般拥挤。

从家乡读书出去的他，再说起家乡时，眼里满是欣喜。然而说到想为家乡做些什么，又显得有些失落。家乡山清水秀生态自然，不太适合矿产开采，但我也希望能够为家乡尽绵薄之力。他曾想和家乡的学子交流他的求学经历和学习心得，可是一直没有如愿。

他说，家乡的发展需要各行各业的人才，凝聚人才人心是持久发展的不竭动力。他告诉记者，家乡的学子一定要读书，但不要读死书，不要辜负这个好时代，中国提出了两个15年的目标，再过30年，将是现在学子的拼搏时代。

已无偿投入720余万元用在家乡捐资助学、扶弱助残、爱心公益事业，投资700万元建设猕猴桃、中药材产业扶贫基地，桑植县人潮溪镇双狮村建档立卡贫困户239人因此受益。廖珍武介绍到，积极投身传统社会公益实践的同时，更加意识到产业扶贫、项目扶贫、教育扶贫的重要性，2015年，廖珍武创办了康茜·贺龙班，近三年来帮助155名贫困学子实现了大学梦，廖珍武说致富不忘本，爱心需

要接力，企业应当配合政府打好脱贫攻坚战，在企业发展进步的同时，不忘初心，担起更多的社会责任。

廖珍武表示接下来公司将继续深化大讨论活动，着力破除不符合新时代要求的理念思路、思想观念和思维定式，计划开发桑植县白石乡的旅游资源，大力发展当地的旅游事业，帮助家乡人民脱贫致富；从人才方面入手，大力的招引人才来促进企业发展，为张家界市经济发展做出贡献。

我国网民规模突破8亿

新华社北京8月20日电（记者王思思施雨岑）中国互联网络信息中心（CNNIC）20日在京发布第42次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告指出，截至2018年6月，我国网民规模达8.02亿，上半年新增网民2968万人，较2017年末增长3.8%，互联网普及率达57.7%；手机网民规模达7.88亿，网民通过手机接入互联网的比例高达98.3%。

报告称，我国网民以青少年、青年和中年群体为主。截至今年6月，10岁至39岁群体占总体网民的70.8%。其中20岁至29岁年龄段的网民占比最高，达27.9%。30岁至49岁中年网民群体占比由2017年末的36.7%扩大至39.9%，互联网在中年人群中的渗透加强。

我国互联网普惠化成果显著。互联网基础设施建设不断优化升级，网络扶贫成为精准扶贫的工作途径，提速降费政策稳步推进推动移动互联网接入流量显著增长，网络信息服务朝着扩大网络覆盖范围、提升速度、降低费用的方向发展。中国互联网络信息中心主任曾宇介绍说，交通、环

保、金融、医疗、家电等行业与互联网融合程度加深，互联网服务呈现智慧化和精细化特点。

此外，随着数字化进程的推进和数字经济的发展，互联网所能承载的服务愈来愈多，应用场景不断扩大，互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合，促使制造业、农业和服务业向新型、现代、智能的方向转变。在此基础上，网民规模将持续增长，互联网渗透率会不断提升。

华融湘江银行本周理财产品发行计划						
单位:天,万元						
产品名称	产品期限	风险等级	募集期	产品到期日	预期收益率	销售起点金额
稳益计划18167号	175	低风险	2018/8/21-2018/8/28	2018/2/20	4.00%	5
稳益计划18168号	357	低风险	2018/8/21-2018/8/28	2018/8/21	4.05%	5
富盈系列						
富盈计划18119号(新客)	129	中低风险	2018/8/21-2018/8/27	2019/1/4	5.20%	5
富盈计划18120号	148	中低风险	2018/8/22-2018/8/28	2019/1/24	5.10%	5
富盈计划18124号	118	中低风险	2018/8/23-2018/8/29	2018/12/26	5.00%	10

备注说明：

1. 销售渠道：柜面、网上银行、手机银行、微信银行。
2. 预期收益率：根据客户风险承受程度，借助债券资产、货币市场工具、资产支持证券及其他符合监管要求的资产等设置了相应的投资组合，通过管理该投资组合，扣除产品托管费、信托保管费等费用和相关交易费用，测算出产品的预期收益率。预期收益不等于实际收益，投资需谨慎。
3. 风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。
4. 测算方式：以客户购买稳盈计划18167号理财产品为例，产品预期年化收益率为4.00%，期限175天，假设客户购买金额为5万元，理财收益为 $50000 * 4.00\% * 175 / 365 = 958.9$ 元。

华融湘江银行
HUAFENG XIANGJIANG BANK

个人结构性存款

- 保本更安心
- 收益更可观

预期年化收益最高达 5.0%

华融湘江银行个人结构性存款

期限	起存金额	央行基准利率	利息(元)	预期年化收益最高达	起存金额预期收益(元)	较基准最高可得利息(元)
三个月	5万	1.1%	135.6	4.6%	567.1	431.5
六个月	5万	1.3%	320.5	4.7%	1158.9	838.4
一年	5万	1.5%	750.0	5.0%	2500	1750

24小时客户服务热线 95599
网上银行：www.hxbank.com.cn

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2018]26号

经慈利县人民政府批准，受慈利县国土资源局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列3宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2018-41	慈利县零阳镇零溪村	47441.05	住宅用地	≥1≤1.96	≤20.29%	≥53.93%	70	4800		